
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 11176 

за изменение в частта за разноските 

 
 

 

 

гр. София,  18.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в закрито заседание на 18.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 3349 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по молба на ответника за допълване на 

решението по делото в частта за разноските. 

В молбата се посочва, че на ответника следва да му бъдат присъдени  разноски 

съобразно отхвърлената част от жалбата по отношение на частта, в която РА е влязъл 

в сила. Излагат се подробни аргументи за отговорността за разноски на страната, 

срещу която е постановено решението и определяне на минималния размер, който 

посочва, че предвид, че отхвърлената част от жалбата при материален интерес на 

сопрва в размер на 729 802, 21 лв. следва да са в размер на 31 544, 06 лв.     

Ответникът в писмен отговор по искането за допълване  иразява становище за 

недопустимост, алтернативно, за неоснователност на допълването поради това, че 

искане на разноски е направено едва с настоящата молба.   

Съдът намери искането за допълване на решението за допустимо - в срока за 

обжалване, а по същество е неоснователно.  

Видно от мотивите на решението съдът не е присъдил разноски на ответника въпреки 

изхода на делото, предвид, че в хода по същество не е заявено искане за разноски от 

страна на ответника. По повод искането за допълване съдът прегледа отново 

протокола от съдебното заседание по делото, в което е даден ход по същество - л.331 

по делото, както и протоколи от предишните заседания и не открива такова искане. 

Ответникът не е възразил или поискал поправка на протокола в срока за това. Не се 

установява, включително и с писмени бележки с такова искане на ответника. Следва 

да се има предвид, че съгласно т.11 от тълкувателно решение 6/2012 [населено място], 

6 ноември 2013 на ВКС на РБ, ОС на Г и ТК, Претенцията за разноски по чл. 80 ГПК 

може да бъде заявена валидно най-късно в съдебното заседание, в което е приключило 

разглеждането на делото пред съответната инстанция Предвид изложеното не е 

налице основание за допълване на решението, поради неприсъждане на разноските и 

молбата с такова основание следва да се остави без уважение.   

Воден от горното Административен съд-София град, І отд., 6-ти състав 



 

О  П  Р   Е  Д  Е  Л  И: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ молба вх.№40625/14.11.2023г. на АССГ на ответника - 

директора на дирекция "ОДОП" -С. за допълване на решението по делото в частта за 

разноските. 

Определението може да бъде обжалвано пред Върховен административен съд на РБ в 

7 дневен срок  от съобщаването му.  

 

                       СЪДИЯ: 

 
  
 
 


